Formandens beretning 2014/2015:
Velkommen……
Sæsonen 2014 har været et år,  hvor vi har været lidt amputeret i forhold til personer i bestyrelsen. Vores nye kasserer er pt udstationeret på Maldiverne og vender forhåbentlig hjem til efteråret. Pt er vores sekretær Andreas Fritzen i Canada og kommer hjem igen her til april. Begge for at blive meget klogere, så det vil vi ikke sætte en stopper for. De er savnet, men vi forsøger at holde hoved og humør højt.
Så hvis nogle kunne tænke, at de godt kunne afse lidt tid og gerne vil være en del af god og hyggelig bestyrelse, så skal I være meget velkommen til at melde jer. Vi kan altid bruge ny inspiration og gode indspark. 
En del af årets arbejdstimer har været på vores nye betaling system KLUB MODUL, som har gjort det muligt at betale med DK-kort for træning og køb af baner i klubben. Det har også givet nogle af bestyrelses medlemmerne en smule grå hår, kan vi hvis mildt sige. 
Programmet var ikke helt som vi havde forventet, men de (klub modul producenterne) er ved at gøre det mere badminton venligt, har de lovet. 
Nu skulle næsten alle medlemmer have betalt for at spille, men det har også holdt hårdt med at hjælpe til at alle får oprettet en spiller profil og så fået betalt. 
Kan informere, at der stadig er en/to håndfulde som jeg har rykket, som stadig ikke er oprettet. Det er yderst vigtigt det bliver gjort, da vi ikke har nogle oplysninger på jer som medlemmer, før profilen er i vores system. Det gør det også nemmere at oplyse medlems antal. 
Adressen er http://www.hornbaekifbadminton.klub-modul.dk
Salg af Lillebror lodder:
Foråret blev sidste gange vi solgte lillebror lodder. Vores ungdom var kørt lidt træt i det, så indtjeningen blev ikke så god som de to forgående sæsoner.
De blev dog alle belønnet af salget med en dejlig frokost/ aftens mad ved en af de sidste trænings dage på sæsonen. 
Så vi i Hornbæk Badminton har været med til at støtte ca. ”15.000 anbragte børn og unge i Danmark, give dem en succesoplevelse, smil på læben og styrke deres tro på fremtiden – især indenfor områder som uddannelse og sociale relationer.”
Vi tjente til klubben kr. XXXXX ved forårs salget.

1000 TAK: 
Fodboldens venner & HSU i Helsingør for materiale tilskud:  Det har givet os nye net her i hallen og på skolen, samt udstyr til vores mimiton træning. 
Jeres støtte har betydet rigtig meget for os. Det har så også givet os den indsigt at hvis klubben skal køre uden at havde underskud, så skal vi ud og finde pengene et andet sted i fonde eller hos sponsorer. 
Et stort TAK skal lyde til de børn og andre frivillige, som har hjulpet os i denne sæson. Vi kan ikke klare det uden jer, I betyder en stor del for klubben.
Sponsorer:
Året har båret præg af at vi ikke har haft overskud til at finde nogle nye sponsorere til klubben.
Det er meget kedeligt, men vi har ikke haft overskud til det også. Det er helt klart et punkt vi skal havde op igen og kører, da I kan se og høre på regnskabsresultatet. Klubben er virkelig afhængig af den indsats og de penge der bliver lagt i det arbejde. 
Sommerbadminton:
Igen i år fortsætter vi med at tilbyde jer sommer badminton om mandagen - gratis - fra d. 4. maj til d. 29. juni i tidsrummet 18-20. Husk at der er helligdage i den periode hvor hallen  har åbent.
Baneleje:
Vi har stadig nogle ledige baner tilbage, men sæsonen er også ved at være ved ende.
Senioren: 
Der spilles om nedrykning til serie 3 i stedet for serie 2. De har kæmpet med at sætte hold i denne sæson, men næsten hver gang har det alligevel lykkens på dejlig vis at få et hold på benene. Der er nogle af damerne der har været undskyldt pga graviditet og mændene har haft skader eller de unge er flyttede til Kbh. Så nu får vi at se hvad næste sæson byder på. 
Endvidere skal vi til at genforhandle træner posten med Henry.  
Motionisterne: 
Jeg brugte lige starten af sæsonen på at få motionist hold 2 op og køre. Det kom det og er vist nok pt også en succes, så håber at alle 4 holdledere forsætter til næste sæson. 
Vi søger stadig en motionist formand,  som kan styre tilmelding af holdene og kontakte holdlederne på de to motionist hold.  Kom glad….!!
Mange tak til holdlederne på motionist holdene: Håber I ønsker at fortsætte til næste sæson. 
[bookmark: _GoBack]Tak til Connie B. og hendes frivillige hjælpere for at arrangere jule sjov turneringen i dec. Det var igen en kæmpe succes.
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